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PREMIÈRE PARTIE (5,5 points)                                                                                     
	1. 
	Nuage de points (voir annexe 1, page 2/3)

	2. 
	G (5,5 ; 8,202)  donc coordonnées arrondies à 0,1 : G (8,5 ; 8,2)

	3.
	Placement du point G

	4. a)
	Placement du point A et tracé de la droite (AG)

	    b)
	a =  EQ \s\do2(\f(yG –yA ; xG - xA)),    a =  EQ \s\do2(\f(8,20 -8,40 ;5,5 -1,5)) = ( 0,05
yA  , xA  b       d’où            b  ,
Équation de la droite (AG) : y   ,x  ,  

	5. a)
	Graphiquement, on obtient pour le rang 11 une consommation de 7,93 l / 100 km.

Accepter toute réponse en cohérence avec le graphique.

	     b)
	 y =  ,(  , = 7,925

Soit, en arrondissant à 0,01, une consommation d’environ 7,93 l 100 km.


DEUXIEME PARTIE (13 points)

	1. 
	Tableau de valeurs : voir annexe 2, page 3/3

	2.
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 ,x – ,.

	3.
	x   

	4.
	Tableau de variation : voir annexe 2

	5.
	Représentation graphique : voir annexe 2

	6. 
	Tracé de la droite D d’équation y = 7

	7.
	Coordonnées des points d’intersection : (35 ; 7) et (125 ; 7)

Accepter toute réponse cohérente avec le graphique.

	8. 
	0,001 x² ( 0,16 x + 11,4 = 7

0,001 x² ( 0,16 x + 11,4 ( 7 = 0

0,001 x² ( 0,16 x + 4,4 = 0

	9.
	Δ = 0,008

x1 ( 35,2786 et x2 ( 124,72 

soit en arrondissant à l’unité : 35 et 125.


TROISIÈME PARTIE (1,5 points)

	1. a)
	La consommation est minimale à la vitesse de 80 km/h.

	    b)
	Elle est de 5 litres aux 100 km.

	2.
	En roulant à 35 ou à 125 km/h, les véhicules consomment 7 litres aux 100 km.
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                                                                                      ANNEXE 1

Nuage de points :
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ANNEXE 2

Tableau de valeurs
	x
	20
	40
	60
	80
	100
	120
	140
	160

	f x 
	8,6
	6,6
	5,4
	5
	5,4
	6,6
	8,6
	11,4


Tableau de variation
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